
  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

   Θέμα: Ενημερωτικό σημείωμα – Συνάντηση με την Πολιτική Ηγεσία 

     Κύριε Πρόεδρε, συνάδελφοι, 

      Την Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου 2012, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας μας, 

ενημερώθηκε, όχι από την Πολιτική Ηγεσία,  ότι υπάρχει πίεση από την Κυβέρνηση για 

συνένωση της Υπηρεσίας Εξωτερικής Φρούρησης μ’ εκείνη της Σωφρονιστικής 

υπηρεσίας, η οποία και θα εκφραζόταν με νομοθετική διάταξη στο υπό κατάθεση 

νομοσχέδιο του Υπουργείου Δικαιοσύνης περί «Ναρκωτικών». 

       Άμεσα εκπρόσωποι του Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ο.Υ.Ε.Φ κατευθύνθηκαν 

στο Υπουργείο Δικαιοσύνης και πραγματοποίησαν συνάντηση με τον Υφυπουργό κ. 

Καραγκούνη Κώστα. Ο Υπουργός κ. Ρουπακιώτης Αντώνης , τη συγκεκριμένη στιγμή, 

απουσίαζε. Ο υφυπουργός μας ενημέρωσε ότι πράγματι υπήρχε η πρόθεση αλλά και 

πίεση από την Κυβέρνηση καθώς από το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης  για 

την πλήρη συγχώνευση των δύο Υπηρεσιών στο πλαίσιο των γενικότερων 

συγχωνεύσεων που προωθούνται στο Δημόσιο τομέα. Μας τόνισε όμως, ότι δεν είναι 

στις προθέσεις της Πολιτικής  Ηγεσίας του Υπουργείου μας και ούτε συναινεί με μιας 

τέτοιας μορφής ενέργεια. 

         Ωστόσο επεσήμανε ότι, επειδή υπάρχει αθρόα αποχώρηση σωφρονιστικών 

υπαλλήλων λόγω συνταξιοδοτήσεων, πρόθεση του Υπουργείου  είναι η μεγαλύτερη 

εμπλοκή της Υπηρεσίας μας στις λειτουργίες του Σωφρονιστικού συστήματος, πράγμα 

το οποίο σημαίνει, διεύρυνση της ήδη υπάρχουσας διάταξης περί «συνδρομής». 

          Η Ομοσπονδία και σήμερα συνάντησε την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου 

μας κι εξέφρασε συγκεκριμένες προτάσεις που επιλύουν το πρόβλημα της ελλιπής 

επάνδρωσης των καταστημάτων κράτησης. Επίσης συνάντησε έναν εκ των τριών 
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Αρχηγών των κομμάτων που στηρίζουν την Κυβέρνηση και στελέχη των υπόλοιπων 

κομμάτων και συγκαλεί Συμβούλιο Προέδρων την Τετάρτη 03 Οκτωβρίου 2012. 

            Επισημαίνουμε και κλείνουμε το έγγραφό μας, γιατί οι εξελίξεις είναι 

καταιγιστικές, ότι δεν υπάρχει σενάριο σε εξέλιξη συγχώνευσης των δύο υπηρεσιών ή 

κατάργησης της Υπηρεσίας μας.  

 

 

 

                                                     ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

                                                                       ΓΙΑ ΤΟ 

                                                        ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

                   -Ο-                                                                                                      -Ο- 

              ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                  ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                 

 

 

               Ιωάννης Αναγνώστου                                                          Δημήτριος Δημητρόπουλος 

     6973823987                                                                                6977507095 

 

  

  


